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Тест начатТест начат 18/02/2023,
20:50

СостояниеСостояние Завершены

ЗавершенЗавершен 18/02/2023,
20:57

ПрошлоПрошло
временивремени

6 мин. 58
сек.

БаллыБаллы 4,0/15,0

ОценкаОценка 0,5 из 2,0
(27%)

Вопрос 11 Верно

Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

При отображении
графической информации
на экране монитора в 24-
битной модели RGB белый
цвет задается кодом

Выберите один ответ:
255.0.0

255.255.255

125.125.125

0.0.0

Правильный ответ:Правильный ответ:
255.255.255255.255.255

Вопрос 22 Верно

Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

В теории информации под
информацией понимают

Выберите один ответ:
сигналы от органов
чувств человека

сведения,
уменьшающие
неопределенность
знаний

характеристики,
выраженные в
числовом коде

любые данные,
представленные в
двоичном коде

Правильный ответ:Правильный ответ:
сведения, уменьшающиесведения, уменьшающие
неопределенностьнеопределенность
знанийзнаний

Вопрос 33 Неверно

Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Во внутренней памяти
компьютера
представление
информации

Выберите один ответ:
непрерывно

частично
дискретно,
частично
непрерывно

информация
представлена в виде
символов и
графиков

дискретно

Правильный ответ:Правильный ответ:
дискретнодискретно

Вопрос 44 Неверно

Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Проводится опыт с
шарами. Из урны,
содержащей 24 шара, 3 из
которых белые, а
остальные черные,
извлечен 1 шар. Получено
сообщение «Извлечен
белый шар». В
соответствии с
синтаксическим подходом
к измерению информации
можно утверждать, что
данное сообщение имеет
информационный объем

Выберите один ответ:
2 бита

2 байта

8 битов

3 бита

Правильный ответ: 3Правильный ответ: 3
битабита

Вопрос 55 Неверно

Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Семантический аспект
информации – это
характеристика
информации с точки
зрения ее

Выберите один ответ:
полезности

качества

количества

смысла

Правильный ответ:Правильный ответ:
смысласмысла

Вопрос 66 Верно

Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Пять килобайт равны

Выберите один ответ:
5000 битам

5000 байтам

500 байтам

5120 байтам

Правильный ответ: 5120Правильный ответ: 5120
байтамбайтам

Вопрос 77 Неверно

Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Отрицательное число �9
в двоичной системе
счисления равно �1001.
Укажите прямой код числа
в 1-байтовом
представлении.

Выберите один ответ:
1001 0000

0000 1001

1000 1001

1001

Правильный ответ: 1000Правильный ответ: 1000
10011001

Вопрос 88 Неверно

Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Обратный код числа в 1-
байтовом представлении
имеет вид 1001 0011.
Прямой код этого числа
будет равен

Выберите один ответ:
1001 0011

0110 1100

1100 0110

1110 1100

Правильный ответ: 1110Правильный ответ: 1110
11001100

Вопрос 99 Неверно

Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Обратный код числа в 1-
байтовом представлении
имеет вид 0111 1100.
Прямой код этого числа
будет равен

Выберите один ответ:
0111 1100

1000 0011

1111 1100

0011 1110

Правильный ответ: Правильный ответ: 01110111
11001100

Вопрос 1010
Неверно Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Прямой код числа в 1-
байтовом представлении
имеет вид 1011 0001.
Обратный код этого числа
будет равен

Выберите один ответ:
1000 1101

1100 1110

0111 0010

0100 1110

Правильный ответ: 1100Правильный ответ: 1100
11101110

Вопрос 1111
Неверно Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Для кодирования 20
различных состояний
достаточно двоичных
разрядов

Выберите один ответ:
4

6

5

3

Правильный ответ: 5Правильный ответ: 5

Вопрос 1212
Неверно Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Положительное
десятичное число +12 в
двоичной системе
счисления равно 1100.
Укажите дополнительный
код числа в 8-битовом
формате.

Выберите один ответ:
0,0001100

0,0110010

1,1101010

1,1010001

Правильный ответ:Правильный ответ:
0,00011000,0001100

Вопрос 1313 Верно

Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

В восьмибитной
кодировке слово
ЭКЗАМЕН занимает

Выберите один ответ:
14 битов

14 байтов

7 байтов

7 битов

Правильный ответ: 7Правильный ответ: 7
байтовбайтов

Вопрос 1414
Неверно Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Прямой код числа в 1-
байтовом представлении
имеет вид 0110 0011.
Обратный код этого числа
будет равен

Выберите один ответ:
1100 0110

1110 0011

0110 0011

1001 1100

Правильный ответ: Правильный ответ: 01100110
00110011

Вопрос 1515
Неверно Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопросОтметить вопрос

Количество информации в
сообщении на 40
страницах (на странице 40
строк по 80 символов в
каждой) в восьмибитовой
кодировке равно

Выберите один ответ:
0,128 Мбайт

1000 Кбайт

128 Кбайт

125 Кбайт

Правильный ответ: 125Правильный ответ: 125
КбайтКбайт

2 Леонид Нефедов !
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* Навигация поНавигация по
тестутесту
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Позвонить нам
8-800-222-33-08

Написать нам
student@rosdistant.ru
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